

ГАСТРОЛИ КИЕВЛЯН

МОСКВИЧИ любят и высоко ценят исполнительское искусство одного из лучших музыкальных коллективов нашей страны — Государственного театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Киевские артисты — частые гости нашей столицы. И вот сейчас они снова приеха-

ли в Москву, чтобы ознакомить жителей столицы со своими постановками. Завтра на сцене Кремлевского Дворца съездов начинаются выступления Киевского театра. Сегодня здесь состоялась последняя репетиция.

Гастроли откроются оперой Лысенко «Тарас Бульба». На следующий день пойдет балет Данькевича «Лилей».

Московские зрители увидят также «Мазепу» Чайковского, «Бал-маскарад» Верди, «Лоэнгрину» Вагнера, «Арсенал» Майбороды.

В гастрольном репертуаре балетной труппы, кроме «Лилий» — балет «Лесная песня» Скорульского и спектакль, составленный из нескольких балетных миниатюр.

Гастроли Киевского театра продолжатся до 9 декабря.

НА СНИМКЕ: народная артистка УССР Е. ЕРШОВА, заслуженный артист УССР А. КИКОТЬ и народный артист УССР С. КОЗАК в Москве.



Фото Ю. Мельникова
«Мосфото»

15. nov. 1962